

АССОЦИАЦИЯ ПОДВОДНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КРЫМА И СЕВАСТОПОЛА

299059, Россия, город Севастополь, пр-кт Героев Сталинграда, дом 51

<http://apdks.ru/> E-mail: crimea.underwater@ya.ru
тел. +7-(978)-702-37-20



г. Севастополь

исх. № О-224 на 3 л.
от «08» июня 2018 г.

**Директору ФГБНУ «ВНИРО»
Колончину Кириллу Викторовичу**
107140, г. Москва, В. Красносельская, 17
E-mail: vniro@vniro.ru

О Б Р А Щ Е Н И Е
относительно отсутствия законных оснований для согласования (утверждения)
решения расширенного заседания Ученого совета АЗНИИРХ,
рассматривающего предложения по внесению изменений в Правила рыболовства
для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна
(публикация на официальном сайте АЗНИИРХ 29.05.2018 г.)

Уважаемый Кирилл Викторович!

В опубликованном на официальном сайте АЗНИИРХ сообщении по решению расширенного заседания Ученого совета касательно продолжения запрета подводной охоты в ночное время суток и в зимнее время в Азово-Черноморском бассейне указывается на присутствие: признанных **экспертов подводно-охотничьего сообщества**, мастеров спорта и прочих в лице представителей **Федерация подводной охоты им. Ашме**, которые предложили «*детально проработанные, продуманные извешенные предложения по регулированию вопросов подводной охоты и сопутствующих вопросов сохранения водных биоресурсов в Азово-Черноморском регионе*» и которые были приняты во внимание при выработке решения (<http://aznirx.ru/novosti/y-fgbnu-aznirh-sostoyatos-rasshirennoe-zasedanie-uchenogo-soveta/>).

В соответствии с нормативной процедурой это решение отправлено на согласование во ВНИРО и Росрыболовство.

Однако, полагаем, что следует отказать в согласовании (утверждении) решения расширенного заседания Ученого совета АЗНИИРХ (публикация на официальном сайте АЗНИИРХ 29.05.2018 г.), **по следующим основаниям:** *

Во-первых.

Согласно Информации о зарегистрированных некоммерческих организациях с официального сайта Минюста России никакой **Общественной организации** (либо иной некоммерческой организации) – **Федерация подводной охоты им. Ашме не существует** (Приложение № 1).

Зато согласно Сведений о юридическом лице, сформированных на официальном сайте ФНС России 06.06.2018 г. (Приложение № 2) **существует:**

коммерческая организация (преследующая извлечение прибыли в качестве основной цели ст. 50 ГК РФ): **Общество с ограниченной ответственностью** или ООО «**Федерация подводной охоты имени шестикратного абсолютного чемпиона СССР – мастера спорта СССР Владимира Ашме**» (ОГРН 1032309086523; ИНН/КПП 2315056829/231501001).

Полагаем, что коммерческая организация – ООО «Федерация подводной охоты имени шестикратного абсолютного чемпиона СССР – мастера спорта СССР Владимира Ашме не могла представлять интересы общественности подводных охотников и рыболовов-любителей всех федеральных субъектов, территориально входящих в Азово-Черноморский бассейн.

Во-вторых.

В сообщении указано, что представители Федерации подводной охоты им. Ашме являются: «**признанными экспертами**», «**экспертным сообществом спортсменов-подводников**» и наделены богатым практическим опытом и обширными знаниями в области регулирования подводной охоты.

Однако в сообщении не приводится: «**Кто?**», «**Когда?**» и «**На каком основании?**» признал представителей коммерческой организации - Федерации подводной охоты им. Ашме экспертами.

В тоже время, МР ОО «АПДКС» не удалось найти каких-либо опубликованных научных работ и иных достижений в мониторинге состояния природных популяций рыб Азово-Черноморского бассейна и оценке воздействия на них подводных охотников у упомянутой бизнес структуры.

В-третьих.

Обжалуемое решение Ученого совета АзНИИРХ от мая 2018 г. находится в полном противоречии с ранее принятым Решением выездного заседания Азово-Черноморского бассейнового научного совета Росрыболовства от 13-15 марта 2017 г. (г. Севастополь) (<https://apdks.ru/?p=2503>),

на котором представителем ФГБНУ «ВНИРО» было указано на:

отсутствие каких-либо доказательств особого ущерба со стороны подводной охоты как в ночное время (по сравнению с другими видами рыбной ловли с использованием осветительных приборов), так и во время осуществления зимней подводной охоты.

Поэтому, полагаем, является совершенно необоснованным сохранение запрета на зимнюю подводную охоту и на подводную охоту в ночное время суток с применением осветительных приборов, тогда как разрешена любительская ловля с удочкой и промышленный лов в ночное время с использованием осветительных приборов. Кроме того, во всех других бассейнах страны ночная подводная охота разрешена.

В-четвертых.

Основным аргументом для введения запрета на ночную подводную охоту с фонарем (озвучен в сентябре 2016 г. на селекторном совещании Росрыболовства в г. Ростов-на-Дону под рук. Соколова В.И.) являлось: «отсутствие суточных норм вылова превращают ночную охоту в массовое убийство гидробионтов».

Однако, Приказом Минсельхоза № 596 от 29.11.2017 г. введены суточные нормы вылова, т.е. отпали основания, по которым введен данный запрет.

Т.к. при введении суточной нормы вылова в 5-10 кг на человека исчезает сам предмет обсуждения нанесения ущерба.

В-пятых.

Наша некоммерческая организация – Межрегиональная общественная организация «Ассоциация подводной деятельности Крыма и Севастополя» совместно с Общероссийской общественной организацией – «Федерация подводного рыболовства России» всегда активно участвовали в обсуждении изменений в Правила рыболовства для Азово-

Черноморского рыбохозяйственного бассейна, неоднократно обращали внимание на необоснованность запретов на ночную подводную охоту с фонарем и запрета на зимнюю подводную охоту. Однако, наши общественные организации почему-то не были ни извещены, ни приглашены на обжалуемое заседание Ученого совета АзНИИРХ от мая 2018 г.,

как и не были ни извещены, ни приглашены другие общественные организации (некоммерческие организации), представляющие интересы большинства подводных охотников Азово-Черноморского рыбхозбассейна.

В связи с этим, мы были лишены предоставить наши **Предложения по внесению изменений в правила рыболовства** для Азово-Черноморского рыбхозбассейна (Таблица – Приложение № 3).

Таким образом, полагаем, что решение расширенного заседания Ученого совета АзНИИРХ от мая 2018 г. принято в нарушении предусмотренного порядка, принятия таких решений, является необоснованным, в связи с чем, не подлежит согласованию (утверждению) ФГБНУ «ВНИРО».

На основании изложенного,

ПРОСИМ:

1. Отказать в согласовании (утверждении) расширенного заседания Ученого совета АзНИИРХ от мая 2018 г.

Приложение:

1. Распечатка «Информации о зарегистрированных некоммерческих организациях» с официального сайта Минюста России **на 3 л.**
2. Распечатка Сведений о юридическом лице ООО «ФПО им. Ашме», сформированных на официальном сайте ФНС России 06.06.2018 г.
3. Таблица Предложений по внесению изменений в правила рыболовства для Азово-Черноморского рыбхозбассейна **на 10 л**

С уважением,

Президент МР ОО

«Ассоциация подводной деятельности
Крыма и Севастополя»

Приходько Г.А

